

JUNTA DE FREGUESIA DA MATRIZ HORTA

ACTA ORDINÁRIA REALIZADA EM DOZE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS

_____ Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas, reuniram-se, na sede da Junta de Freguesia da Matriz, sita no Largo Duque Ávila e Bolama, na cidade da Horta, os elementos que formam a citada Junta, respetivamente, Laurénio Manuel Azevedo Tavares, Presidente, Isabel Alexandra de Melo Quadros Marques Fernandes Dutra, Tesoureira, e Luis Carlos da Silva Morais, Secretário. _____

_____ O Presidente declarou aberta a sessão com a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade e considerada conforme com a minuta previamente elaborada no final da dita reunião passando-se de seguida à discussão e análise dos assuntos incluídos na Ordem de Trabalhos, tendo sido tomadas as deliberações que se seguem após dar cumprimento ao período de antes da Ordem do Dia. _____

2– Período antes da ordem do dia: _____

- **Da Câmara Municipal da Horta**, envio de convite para estar presente no Concerto de Encerramento do III Workshop de Filarmónicas da ilha do Faial, que terá lugar no dia 15 de abril, pelas 21:30 horas, no Teatro Faialense; envio de e-mail a solicitar o envio do número de participantes no Projeto “Faial Uma Ilha 13 Freguesias”, para efeitos de impressão de certificados de participação. _____

- **Do Cineclube do Faial**, envio de e-mail sobre a realização do Cinema ao Ar Livre 2023. _____

- **Da Biblioteca Publica e Arquivo Regional da Horta**, envio de agradecimento pelo envio dos opúsculos “A Imprensa como Fonte Histórica – Uma Reflexão”. _____

- **Da Casa de Infância de Santo António**, envio de e-mail a solicitar a colaboração da Junta de Freguesia no transporte de mesas e cadeiras. _____

- Foram tomadas as seguintes deliberações: _____

- No seguimento da comunicação da Casa de Infância de Santo António a solicitar a colaboração da Junta de Freguesia no transporte de mesas e cadeiras, foi deliberado informar a CISA de que esta Junta de Freguesia não dispões de transporte próprio para o efeito pretendido; _____

- Enviar e-mail ao Vereador Eduardo Pereira a solicitar a habitual colaboração do município para o despejo de fossas junto a moradia no Bairro da Boa Vista; _____

- Proceder à inscrição desta Junta de Freguesia no Programa de Ocupação de Tempos Livres, OTL/J, para a colocação de jovens nos meses de Julho e Agosto; _____

Ponto 4 – Reuniões e visitas _____

- Participação do Presidente da Junta de Freguesia numa reunião com o Comandante dos Bombeiros Voluntários sobre a realização de ações de sensibilização na área da proteção civil; _____

- Participação do Presidente da Junta de Freguesia no Concerto de Encerramento do III Workshop de Filarmónicas da ilha do Faial, promovido pela Câmara Municipal da Horta; _____

- Participação do Secretário da Junta de Freguesia na apresentação do Guia das Boas Práticas para a Organização de Eventos Circulares, promovida pela Secretaria Regional do Ambiente e Alterações Climáticas. _____

_____ E nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente acta que depois de lida vai ser assinada nos termos legais. _____

